
Na temelju Smjernica za razvoj i provedbu aktivne politike zapošljavanja u Republici 
Hrvatskoj za razdoblje od 2015. – 2017. godine Grad Senj, u suradnji s PU Ličko-senjskom - 
Policijskom postajom Senj, objavljuje 

 
P  O  Z  I  V 

za prijavu kandidata za sudjelovanje u Jedinici prometne mladeži 2016. g. 
 

I. 
Pripadnici Jedinice prometne mladeži osposobljavaju se s ciljem što uspješnijeg i 

sigurnijeg upravljanja prometom na cestama, pružanja pomoći sudionicima u prometu te 
sudjelovanju u prometno–preventivnim i odgojnim aktivnostima. 

Prometna jedinica mladeži na području Grada Senja u turističkoj sezoni pomaže 
prometnoj policiji u regulaciji prometa,  patroliranju na gradskim prometnicama, pružanju 
pomoći sugrađanima i gostima u prometu, prvenstveno prilikom parkiranja te nadzora 
prometa.  

II. 
Pripadnik prometne jedinice mladeži može biti učenik srednje škole koji je navršio 16 

godina života ili student, primjeren u učenju, ponašanju i radu. 
Uz navedene uvjete pripadnik prometne jedinice mladeži mora imati zdravstvenu 

sposobnost koju dokazuje potvrdom liječnika obiteljske/opće medicine. 
Prilikom odabira pripadnika prometne jedinice mladeži prednost imaju kandidati koji 

imaju položen vozački ispit bilo koje kategorije. 
 

III. 
Pozivaju se zainteresirani kandidati da prijave za sudjelovanje u Jedinici prometne 

mladeži 2015.g. podnesu najkasnije do 30. lipnja 2016.g. (četvrtak) na adresu: Policijska 
postaja Senj, Stara cesta 23, Senj.  

Uz prijavu je potrebno priložiti: 
- presliku osobne iskaznice 
- potvrdu liječnika obiteljske/opće medicine kojim dokazuje 

zdravstvenu sposobnost  
- broj telefona/mobitela 
- te, ako posjeduje, presliku vozačke dozvole 

 
IV. 

Program osposobljavanja Jedinice prometne mladeži, odabir pripadnika, nadzor te 
način i vrijeme djelovanja Jedinice prometne mladeži određuje PU Ličko-senjska putem PP 
Senj. Financiranje programa osigurava Grad Senj. 

Između pristiglih prijava odabrat će se ukupno 4 kandidata, s kojima će se zaključiti 
ugovor o sudjelovanju u Jedinici prometne mladeži 2016. 

Naknada za sudjelovanje u Jedinici prometne mladeži 2016.g. iznosi 1.000,00 kuna 
neto po svakom kandidatu. 

V. 
 Prijave kandidata koje ne ispunjavaju tražene uvjete ili koje nisu dostavljene u 

navedenom roku neće se razmatrati. 
 
KLASA:340-01/16-01/17 
URBROJ:2125-03/05-04/01-16-02 
23. lipnja 2016.g. 

 GRAD SENJ 
         


